## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИРЮЛЕВО ВОСТОЧНОЕ РЕШЕНИЕ

## 15 ноября 2022 г. № 4/8

О внесении изменений в отдельные решения Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06 ноября 2012 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Совет депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное решил:

- 1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от 15 сентября 2020 года № 9/6 «Об утверждении Порядка получения муниципальным служащим аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями»:
- 1.1. Пункт 3 решения изложить в следующей редакции: «Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Бирюлево Восточное Антонову Ларису Петровну».
- 1.2. В тексте приложений к решению слова «глава муниципального округа» заменить словами «руководитель аппарата или лицо, исполняющее его полномочия» в соответствующих падежах.
- 2. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное от 19 сентября 2013 года № МСБВ-01-02-63 «Об утверждении Положения о поощрении муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное»:
- 2.1. Пункт 5 решения изложить в следующей редакции: «Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Бирюлево Восточное Антонову Ларису Петровну».

- 2.2. В тексте приложения к решению слова «глава муниципального округа» заменить словами «руководитель аппарата или лицо, исполняющее его полномочия» в соответствующих падежах.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Бирюлево Восточное (www.mrbv.ru).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Бирюлево Восточное Антонову Ларису Петровну.

Глава муниципального округа Бирюлево Восточное

Л.П. Антонова